

Vítazom hodového futbalového turnaja sa stali Legendy

V sobotu 24. júna sa uskutočnil ďalší ročník tradičného ivanského hodového turnaja. Okrem (staro)nového víťaza zaujal aj pestrou ponukou aktivít pre deti, ktorá na turnaj pritiahla početné rodiny s deťmi.

Vítazstvo z roku 2022 obhajovali páni z Jokloviniiek, pričom organizátorom bol premiérový tím Gól za život, vlnajší nováčik turnaja. V „svätajánske“ ráno sa už pred ôsmou hodinou ráno na ivanskom štadióne začali zbierať hráči rôznych vekových kategórií. Na tohtoročný turnaj sa prihlásilo celkom 9 mužstiev. Doobeda hrali mužstvá zápasy v 2 základných skupinách. Motivácia bola zrejma – víťaz mal priamy postup do semifinále, pričom tímy na 2. a 3. mieste postupovali do štvrtfinále.

V čase obeda sa začal aj sprievodný program pre rodiny s deťmi. Po odohratí základných skupín vystúpili s príhovorom starosta Ivanky V. Letenay a za organizátorov z tímu Gól za život M. Krčméry. Ako jeho kapitán zároveň predstavil myšlienku, s ktorou toto mužstvo už 7. rok organizuje zápasy po celom Slovensku. Táto partia mladých otcov sa prostredníctvom futbalu snaží povzbudiť mužov, aby odvahu, ktorú často ukazujú na ihrisku, prejavovali aj v čase neplánovaného tehotenstva svojich manželiek či partneriek. Ako hlásal veľký

transparent oproti hlavnej tribúne – „chlapi bežia, zbabelci utekajú“ v narážke na dôležitosť úlohy muža – otca, ktorý má byť oporou svojej partnerke predovšetkým v neistom období začiatku tehotenstva.

Po príhovoroch nasledovala súťaž otcov a ich detí v kopaní penált, ktorá pritiahla viac ako 20 súťažiacich rodín a bavila divákov. Paralelne bol počas celého turnaja k dispozícii aj skákačí hrad pre deti. Počas napínavých semifinálových duelov sa zároveň priamo pred tribúnou odohrával zápas ako o život – na hlavnom ihrisku mali česť zahrať si 2 mužstvá zložené z detí prítomných v hľadisku, pričom víťazi odchádzali s medailami. Turnaj vyvrcholil v poobedných hodinách najprv do finále penaltovej súťaže, v ktorej po dramatickom priebehu triumfovali otec a syn Mikulovci. Finále samotného hodového turnaja medzi Joklovinkami a Legendami už bolo jednoznačnejšie a po víťazstve 8:4 sa zo zisku putovného pohára tešilo mužstvo Legiend. To dokázalo, že skúsenosti a zohratosť sú dôležitejšie ako pribúdajúce šediny. V tíme mali zároveň najlepšieho brankára turnaja Mariána Kusého, ako aj najlepšieho hráča Mareka Sokola. Víťazov individuálnych ocenení doplnil najlepší strelec turnaja Olav Dudnyk z tímu Joklovinky. Víťazom kolektívnych aj individuálnych ocenení gratulujeme a organizátorom ďakujeme za spretrenie programu. Športu zdar!

M. Krčméry, Gól za život

Foto: J. Letenay



Vítazmi tohtoročného turnaja sa stalo družstvo Legendy.

Obzretie sa za sezónou 2022/2023 ivanského futbalu

FK Slovan Ivanka pri Dunaji hrdó reprezentuje našu obec už viac ako 100 rokov. Už niekoľko rokov sa nám darí postaviť mužstvá v každej kategórii. Nebolo to inak ani v sezóne 2022/2023. Celkovo máme viac ako 180 mládežníkov a družstvo mužov, tzv. „A-čko“. Za nimi stojí vedenie klubu, tréneri, asistenti trénerov, vedúci družstiev, zdravotníci a množstvo podporovateľov a priaznivcov ivanského futbalu.

Naši najmenší „Kohútikovia“, 6 – 7-ročné deti, boli ako každý rok zapojení do súťaže Mini Dunajská liga. Tá vznikla na podnet ŠK Atletiko Zálesie pred viac ako 4 rokmi. Ide o priateľskú súťaž bez výsledkov, kde je zapojených 8 okolitých klubov. Množstvo fantastických zápasov, turnajov za výdatnej podpory rodičov. Prvé kroky na futbalových trávnikoch spojené s veľkým nasadením. V tréningovom procese ide hlavne o všeobecný rozvoj a návyky športovať. Naše trénerské trio v tejto kategórii Eva Valášková, Mária Krištofiková a Olav Dudnyk to perfektne zvládajú a patrí im veľká vďaka za celú sezónu.

Naša U8 (8-ročné deti) hrala taktiež bezvýsledkovú súťaž pod BFZ s názvom PMD. Opätovne veľké nasadenie a veľa krásnych zápasov. Táto kategória absolvovala najviac turnajov so súpermi z celého Slovenska a zahraničia. Merala si sily so súpermi ako ŠK Slovan Bratislava, Spartak Trnava, s maďarskými akadémiami a priniesla na domáce ihrisko množstvo trofejí, za čo vďačíme trénerovi Zdenkovi Černému. Minulú sezónu sme absolvovali za výdatnej podpory rodičov veľa teambuildingov, na ktorých sa okrem iného upevňovali spoločné priateľstvá.

Naša U9 (9-ročné deti) bola zaradená do taktiež bezvýsledkovej súťaže pod BFZ s názvom PMC. Boli to veľmi pekné zápasy, keď každý jeden dotyk s loptou posúva tieto deti vpred a dokonca až tak, že niektorí hráči boli posunutí o kategóriu vyššie, aby to mali zložitejšie. Posledný turnaj, ktorý odohrali v tejto sezóne, bol medzinárodný a hral sa dva dni. Zúčastnila

sa ho aj Akadémia Borussia Dortmund, ktorú, bohužiaľ, do skupiny nedostali, ale fotku si s nimi urobili. Každopádne si porovnali sily napríklad so Spartakom Myjava. Veľká vďaka trénerovi Braňovi Škrdlovi za odhodlanie a všetok čas odovzdaný tomuto mužstvu.

Naša U10 bola zaradená do bezvýsledkovej súťaže pod BFZ s názvom PMB1. Derby zápasy proti ŠK Bernolákovu, ŠK Nová Dedinka už majú ten správny náboj a obrovské nasadenie. Chalani makajú na tréningoch pod vedením Mariána Uriču, ktorý vytvoril vynikajúci kolektív futbalistov s veľkým potenciálom do budúcnosti. Taktiež mali turnaje, množstvo prípravných zápasov a, samozrejme, teambuildingy. Ich posledný bol v mene footgolfu (golf s futbalovou loptou bez golfových palíc), čo bola tiež obrovská skúsenosť a veľká zábava. Nevidaná podpora od rodičov k deťom a trénerovi.

Naša U11 s veľkým počtom futbalistov 21 v jednom mužstve bola zaradená do dvoch bezvýsledkových súťaží pod BFZ s názvom PMA1 a PRSC. Je zložená z nových hráčov, pre ktorých ide o prvý futbalový ročník, i mnohých už ostrieľaných hráčov. Klobúk dole pred trénermi Maximiliánom Chudadom a Erikom Kislerom, že vedia sklbiť tréningy tak, aby ostrieľanejší za sebou ťahali tých, ktorí s futbalom začali neskôr. Posledný derby zápas v PRSC súťaži proti Zálesiu nasvedčoval tomu, že sa im to podarilo. Na tomto mieste musím vyzdvihnúť ochotu rodičov cestovať na zápasy (niekedy aj dva za víkend). Bola to náročná sezóna pre našu najstaršiu prípravku.

Mladší žiaci U12/U13 s počtom futbalistov 26 v jednom mužstve boli zaradení do súťaže pod ObFZ BA mesto MZM B. Celkové 4. miesto vo svojej skupine s najlepším strelcom Richardom Uličným bol veľký úspech. Táto kategória absolvovala aj jarné sústredenie v Púchove a medzinárodný turnaj v Maďarsku, tzv. Balaton Trophy. Zahrali si aj proti AS Trenčín, MFK Tatran Liptovský Mikuláš, FK Slovan Levice a pod., kde boli viac ako vyrovnaným súperom. Vyhrali zimný turnaj v Močenku a celkovo táto sezóna bola pre našich ml. žiakov viac ako náročná. Veľa už skúsených futbalistov bolo posu-



Kohútikovia (6 - 7 r.) sa zapojili do súťaže Mini Dunajská liga

nutých o kategóriu vyššie. Vedení boli trénerom Mariánom Kostolanským, ktorý sa snažil odovzdať maximum, čo len mohol. Rozlúčka s chalanmi bola v znamení priateľského derby zápasu proti ŠK Bernolákovo, ktorý vyhrali 7:3. Hráči z tejto kategórie sú pravidelne nominovaní do výberov ObFZ BA vidiek (najlepší hráči z BA vidieka).

Starší žiaci U14/U15 boli zaradení do súťaže pod ObFZ BA mesto SZM B. Celkovo sa v tabuľke umiestnili na 11. mieste. Nie je to vôbec sklamanie. Táto kategória trpela na nedostatok detí ročníka narodenia 2008, a keďže veľa súperov malo viac detí z tohto ročníka, naše deti ročníkov 2009 a 2010 získali obrovské skúsenosti do nasledujúcich sezón, kde cieľom je pokúsiť sa o postup do II. ligy. Takisto absolvovali jarné sústredenie v Púchove, turnaje a prípravné zápasy. Ide o ťažkú kategóriu, kde u chalanov ide puberta na plné obrátky, a sme veľmi radi, že tréner Lukáš Žilavý s asistentom Jozefom Aksamítom to zvládli. Hráči z tejto kategórie sú pravidelne nominovaní do výberov ObFZ BA vidiek a okúsili aj výber BFZ (výber najlepších hráčov z celého BA kraja).

Mladší dorast U16/U17 bol zaradený do súťaže pod BFZ III. liga MD skupina „A“. Výborný vstup do súťaže a priebežné prvé, druhé miesto bolo perfektné. Bohužiaľ, prišli zranenia kľúčových hráčov a konečné 5. miesto v tabuľke. Táto kategória je veľmi náchylná na zranenia, keďže sa hrá tvrdo, bez kompromisov. Chalani absolvovali tiež jarné sústredenie, kde naberali kondíciu a futbalové zručnosti. Predposledné súťažné kolo na ihrisku rivala z Bernolákova zvládli

excelentne, výhrou 0:2. Pod vedením trénera Jána Bicana a Pavla Kinčeša st. si nemohli nič lepšie priať.

Starší dorast U18/U19 hral súťaž pod BFZ III. liga SD. To isté ako v ml. doraste – výborný vstup do súťaže a priebežné prvé, druhé miesto. Taktiež zranenia, možno aj polavenie v nasadení a celkové umiestnenie na 6. priečke hodnotíme ako dobré. Sklamania však prišli v derby zápasoch. Teší nás aj zapojenie pár hráčov do tréningu s mužmi, kde získavali skúsenosti s mužským futbalom. Z tohto mužstva máme pravidelne vo výberoch BFZ až dvojité zastúpenie. Trénerom Tomášovi Marušinovi a Pavlovi Kinčešovi ml. patrí veľký obdiv a vďaka za ich trpezlivosť.

Brankári FK Slovan Ivanka pri Dunaji od prípravy až po mužov sú vedení trénermi Tibor Szöcs, Peter Gyuricsek a Marek Szöcs. Majú individuálne tréningy celú sezónu. Bez ich zverencov by to nešlo a veľakrát sú pýchou nášho klubu. Trénerské snaženie sa odzrkadľuje aj tým, že traja naši mládežnícki brankári po sezóne odchádzajú do ÚTM (útvár talentovanej mládeže) a Akadémie. Najväčším úspechom je asi záujem o nášho brankára ročníka narodenia 2012 Mattea Martanoviča zo Spartaku Trnava. Naši brankári nás vedia podržať v každom jednom zápase a majú veľmi dobrý kolektív samotných hráčov a rodičov.

Družstvo MUŽOV hrá najvyššiu súťaž pod BFZ, momentálne MAJSTROVSTVÁ REGIÓNŮ – IV. LIGA. Po 2. mieste v minuloročnej sezóne mali naši fanúšikovia opätovne veľké očakávania. Káder sa nám dá podarilo, až na pár zmien, udržať.



Úspešná partia 8-ročných športovcov s trofejami



Družstvo Mužov konečné 3. miesto v IV. lige poriadne oslávilo.

Začala sa spolupráca s druholigovým klubom FK Rača, kde sme mali možnosť striedavých štartov. My sme pomohli klubu FK Rača, ktorý sa posilnil o našich najlepších hráčov (Matej Ružička, Michal Kopal a Marek Sokol, ktorý sa stal kapitánom družstva Rače), a oni zas pomáhali nám vo forme posilnenia nášho kádra na jednotlivé zápasy. Všetko sa podarilo tak, ako malo a naše „A-čko“ FK Slovan Ivanka pri Dunaji hralo celú sezónu o špicu tabuľky. Priemerná návštevnosť na domácich zápasoch bola 200 divákov. Osobitne derby zápasy proti ŠK Bernolákovo či proti ŠK Nová Dedinka mali vysokú návštevnosť. To tešilo aj hlavného trénera Dušana Barkola a jeho asistenta Martina Popluhára. Fanúšikovia chodili aj na zápasy hrané na súperových ihriskách a veľmi nás teší, že všade si pochvalujú ich kultúrny prejav a povzbudzovanie, aj keď nie vždy sa darilo. Domáci víťazný zápas nad neskorším víťazom súťaže TJ Rovinka bola pekná čerešnička na torte sezóny 2022/2023. Celkové konečné umiestnenie v podobe vynikajúceho 3. miesta sme poriadne oslávili.

FK Slovan Ivanka pri Dunaji stále pracuje na zlepšení podmienok. Máme skvelého hospodára Rudolfa Kostolanského, ktorý má pod palcom celý areál. Ihrisko a jeho kvalitu nám závidia všetky kluby pod BFZ. V tejto sezóne boli doplnené dve šatne v podobe unimobuniiek financované súkromným sponzorom. Bolo doplnených 6 ks celohliníkových futbalových bránok pre našu mládež z výzvy Niké

Fond pre budúcnosť športu a z dotácie od obce. Mimoriadne si ceníme spoluprácu s obcou a našimi sponzormi, bez ktorých by futbal v Ivanke nebol na momentálnej úrovni. Pracujeme stále na zlepšení komunikačných a reklamných kanálov, ako je pravidelné aktualizovanie našej web stránky www.fkivankapridunaji.sk, pravidelná aktualizácia nášho FB profilu www.facebook.com/fkivankapridunaji, založili sme aj Instagram www.instagram.com/fkslovanipd/.

Týmto chceme pritiahnúť nových sponzorov a podporovateľov klubu, keďže finančne je to z roka na rok ťažšie. Veľmi nás poteší, pokiaľ sa prihlásite na odbery a sledovanie. Vidíme sa v sezóne 2023/2024!

M. Kostolanský,
FK Slovan Ivanka pri Dunaji

Majstrovstvá regiónu - IV. liga BFZ - 2022/2023

| # | Klub | Z | V | R | P | Skóre | B | K | +/- | FP |
|---|-----------------------------|----|----|----|----|-------|----|----|-----|--------|
| 1 | TJ ROVINKA | 30 | 25 | 2 | 3 | 85:27 | 77 | 16 | 32 | 241,75 |
| 2 | FC - ŽŤLÍK MALACKY | 30 | 22 | 5 | 3 | 64:18 | 71 | 15 | 26 | 240,5 |
| 3 | FK SLOVAN IVANKA PRI DUNAJI | 30 | 22 | 0 | 8 | 78:35 | 56 | 14 | 21 | 240,5 |
| 4 | ŠK TOMÁŠOV | 30 | 15 | 6 | 9 | 58:38 | 51 | 13 | 6 | 237,5 |
| 5 | MFK RUSOVCE | 30 | 13 | 7 | 10 | 41:35 | 46 | 12 | 1 | 238,6 |
| 6 | MŠK SENEČ | 30 | 11 | 12 | 7 | 35:25 | 45 | 11 | - | 240,1 |